

池店队晋级福建“村BA”决赛

今晚与泉州宝盖队争夺冠军

本报讯(记者 张茂霖)昨晚,“雪津杯”福建省2024年和美丽乡村篮球大赛(村BA)半决赛在莆田举行,泉州池店队以93:50战胜漳州角美队,晋级决赛。今晚7:00,冠军之战将在泉州池店队和泉州宝盖队之间展开。

本场比赛,泉州池店队依旧安排魏小榕、李汉森、李鸿铭、黄文华、李小耀首发登场。

比赛一开始,双方打得有来有回,比分交替上升。随着比赛的深入,漳州角美队陷入得分荒。泉州池店队则多点开花,内线有黄文华、李小耀的强打和二次进攻,外线有李汉森、李鸿铭相继命中中远距离投篮,打出一波14:0的进攻小高潮,一举奠定领先优势。

第二节,泉州池店队火力不减。先是魏小榕抛投命中;随后,李小耀在内线连续送给对手“火锅”,并助攻队友完成快攻反击。半场结束时,泉州池店队以50:19大比分领先对手。

下半场,泉州池店队牢牢掌控攻防节奏,持续领跑比分,比赛也早早失去悬念。最终,泉州池店队以93:50战胜漳州角美队,晋级决赛。

本场比赛,泉州池店队全员登场亮相,5人得分“上双”。其中,黄文华得到21分,魏小榕得到16分,李小耀得到14分,李汉森得到11分,李鸿铭得到10分。

在另外一场半决赛中,泉州宝盖队以80:55战胜厦门东队,获得另一个决赛名额。

值得一提的是,这将是泉州池店队与泉州宝盖队第二次在福建“村BA”决赛中相遇。去年,福建“村BA”决赛在晋江英林镇东埔村篮球场举行,泉州池店队以73:62战胜泉州宝盖队,夺得冠军。



龙湖烧灰队对阵磁灶张林队。

龙湖烧灰队、东石潘径队取得开门红

晋江市村级男子篮球联赛八强赛开打

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,大地流彩·晋江市第十七届村级(村BA)男子篮球联赛八强赛在龙湖烧灰村打响。在当天进行的两场比赛中,龙湖烧灰队以83:73战胜磁灶张林队,东石潘径队以76:62战胜新塘沙塘队。

昨晚8时许,八强赛首场比赛如期而至,由东道主龙湖烧灰队对阵磁灶张林队,比赛吸引了众多市民到场观赛。

比赛一开始,磁灶张林队“小白龙”张鸿基就助攻张朝伟上篮得手,率先得分。随后,磁灶张林队打出一波进攻小高潮,取得10:2领先。但随后,张鸿基脚腕受伤离场,龙湖烧灰队抓住机会迅速缩小分差。首节结束,磁灶张林队以21:16领先。

第二节比赛一开始,龙湖烧灰队连续打成快攻反击,一举反超比分。见状,磁灶张林队请求暂停,但依旧无法阻挡对手的攻势。半场比赛结束,龙湖烧灰队以43:35领先。

易边再战,磁灶张林队张朝伟表现出色,先是命中三分球,随后连续两次突破上篮得手,帮助球队缩小分差。但龙湖烧灰队在洪少雄和王加滨的带领下始终保持领先。第三节结束,龙湖烧灰队以65:58领先。

第四节,磁灶张林队张健钊开局连得5分,帮助球队将分差缩小至4分。关键时刻,龙湖烧灰队连续抢到前场篮板,王加滨多次内线得手,洪少雄也命中关键三分球。

最终,凭借洪少雄和王加滨的出色发挥,龙湖烧灰队以83:73战胜磁灶张林队。

此役,龙湖烧灰队洪少雄得到31分,王加滨得到27分;磁灶张林队张健钊得到21分,张朝伟、张荣林、张鸿基均得到11分。

在当天进行的第二场比赛中,东石潘径队凭借张炯耀的出色发挥,以76:62战胜新塘沙塘队。本场比赛,张炯耀狂砍36分。

据悉,本次比赛为期8天,八支球队分成两个小组进行小组赛。经过小组赛角逐,将产生四强,随后进行淘汰赛。

丹麦公开赛 国羽收获3金2银

新华社北京10月21日电 世界羽联官网消息,丹麦羽毛球公开赛于当地时间20日落下帷幕。中国队收获3金2银,女单王祉怡、男双梁伟铿/王昶、混双冯彦哲/黄东萍夺冠。

女单决赛由王祉怡对阵韩国名将安洗莹,双方此前10次交手安洗莹8胜。巴黎奥运会夺冠后公开指责韩国羽协的安洗莹首次亮相国际赛场,一路跌跌撞撞闯入决赛。决赛中,王祉怡状态更佳,仅用时39分钟就以21:10、21:12战胜对手,首夺丹麦公开赛冠军。

男双方面,头号种子梁伟铿/王昶以21:18、21:17击败2号种子、丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森,取得交手两连胜,拿下巴黎奥运会后首个冠军。

混双决赛在两对中国选手之间展开。冯彦哲/黄东萍继前一届北极公开赛决赛后再次以2:1战胜蒋振邦/魏雅欣,在丹麦实现卫冕的同时,揽获近期连续三场巡回赛冠军。

其他决赛中,女双头号种子、中国组合刘圣书/谭宁0:2不敌日本组合岩永铃/中贵贵,获得亚军;男单2号种子安森直落两局战胜日本选手渡边航贵,第二次在家乡夺冠。



冯彦哲(右)/黄东萍在比赛中。

李佳蔓首夺 射箭世界杯总决赛冠军

新华社北京10月21日电 国际射箭联合会官网消息,在墨西哥特拉斯卡拉当地时间20日进行的2024射箭世界杯总决赛女子反曲弓项目决赛中,中国选手李佳蔓以6:0击败印度选手库马里,夺得职业生涯首个射箭世界杯总决赛冠军。

在本次总决赛前,李佳蔓已经拿到过两次世界杯分站赛冠军。本场比赛,李佳蔓状态出色,先是在四分之一决赛中7:3击败主场作战的墨西哥选手安吉拉·鲁伊兹,又在半决赛中以6:2战胜韩国选手全勋英。

决赛中,李佳蔓势如破竹,以6:0的比分干净利落击败库马里,摘得桂冠。

27岁的李佳蔓赛后表示,三场比赛的第一场有些紧张;赢下第一场后,后面两场比赛发挥得比较理想,对于结果其实并没有想太多。

30岁的库马里征战国际赛场多年,曾11次获得射箭世界杯分站赛冠军。然而,她在世界杯总决赛上运气欠佳,算上本场比赛,5次闯入决赛均遭败绩,拿到了5个亚军。

本场比赛也是2024射箭世界杯系列赛的最后一场比赛。2025系列赛将于明年4月开始。

网球联合杯抽签出炉 中国队与上届冠军同组

新华社悉尼10月21日电 2025联合杯网球赛抽签仪式21日在澳大利亚悉尼举行,由郑钦文和张之臻领衔的中国队与上届冠军德国队、巴西队同分在珀斯赛区的E组。

中国队共有六名参赛选手,分别是男队的张之臻、柏衍、孙发京以及女队的郑钦文、高馨好、张帅。德国队将由目前男子职业网球选手协会(ATP)排名第三的兹维列夫领衔出战。

头号种子美国队被分在珀斯赛区的A组,队中有2023年美网女单冠军高美和2024年美网男单亚军弗里茨。同组的还有加拿大队和一支待定球队。

二号种子波兰队被分在悉尼赛区的B组,领军人物是五届大满贯女单冠军得主斯维亚特克。波兰队将在小组赛中对捷克队和挪威队。

2025联合杯将于2024年12月27日至2025年1月5日在澳大利亚珀斯和悉尼两个城市举行。比赛分为六个小组,每组三支队伍,目前还有两个待定席位将由11月19日的ATP或女子网球选手协会(WTA)排名决定。根据赛制,小组赛采取循环赛形式,每场比赛包含一场男子单打、一场女子单打和一场混合双打,其中单打均由队内排名最高的选手参加。六个小组头名和两个赛区成绩最好的第二名晋级八强。半决赛和决赛都将在悉尼举行。

在2024年1月举行的第二届联合杯决赛中,德国队以总比分2:1击败头号种子波兰队,获得冠军。

新赛季 中国手球超级联赛揭幕

新华社北京10月21日电 中国手球协会消息,2024—2025赛季中国手球超级联赛21日在安徽滁州拉开帷幕,首先进行的是第一站女子组的比赛。

参加本届赛事的女队共有8支,分别为山东、江苏、广东、安徽、上海、361U20联队、北京和广西队。其中,山东、江苏和广东队是上赛季中国手球超级联赛的前三名。

当天进行的揭幕战中,上届冠军山东队面对上海队的挑战,最终以25:24险胜。上届亚军安徽队与广西队的比赛也格外精彩——前者比赛中一直落后,直至全场比赛结束前,才靠一个7米球以0.5分的优势惊险逆转,全场比分为30.5:30。广东队对阵首次在中国手球超级联赛亮相的北京队,最终以28:19获胜。在江苏队与361U20联队的比赛中,前者以33.5:26.5取胜。

新赛季手球超级联赛男、女组各有四站比赛。首站女子组的比赛从21日持续至27日,男子组则将在11月9日迎来新赛季首场较量。

2024特步晋江马拉松赛

“家门口的赛事,必须参加!” 近200人集结 南安长跑协会蓄势待发

本报讯(记者 李诗怡)连日来,2024特步晋江马拉松赛的报名持续火热。其中,“百团争锋”团队赛更是吸引了众多跑团的关注。各跑团积极选拔优秀的全马选手,组建强大的战队,准备在晋马“最美赛道”上大显身手。

在参与“百团争锋”团队赛的跑团中,南安市长跑协会的实力尤为突出。2019年晋马,南安市长跑协会凭借卓越的实力荣获“百团争锋”团体赛冠军;2023年晋马,他们也取得了第二名的佳绩。今年,他们再度集结,成为前三名的有力竞争者。

南安市长跑协会外联会长黄阿完告诉记者,今年晋马报名启动后,协会会员积极响应,踊跃报名。截至目前,已有近200人成功报名。“自2016年晋江首次举办马拉松赛以来,我们协会每一届都组队参加,从未错过。”黄阿完感慨地说,“这是家门口的赛事,我们必须参加!”

据悉,南安市长跑协会下辖16个跑团,拥有700多名会员,遍布南安各乡镇。黄阿完透露,此次参加“百团争锋”团队赛的会员个个都是跑马高手,PB(个人最好成绩)基本在三小时以内,他们将在晋马赛道上充分展现

南安长跑的速度与风采。作为晋马的老朋友,黄阿完对今年的比赛充满期待。他认为,晋马一届比一届办得好,氛围浓厚,服务周到,每次参加都让他感到非常开心。黄阿完还提到,去年晋马赛道沿途的举牌宝贝给他留下了深刻印象,而赛后热腾腾的面线糊更是让他感到既暖心又暖胃。

“百团争锋”团队赛面向全国各地跑团开放报名,计划招募100个团队。每个团队的队员仅限参加全程马拉松项目,数量不少于20人(至少包含2名女子)。组队报名成功后,团队中所有参赛选手可享受

报名费9折优惠。获得“百团争锋”团队赛第一名的队伍,奖金高达1.5万元。

更多赛事信息请关注微信公众号

“晋江马拉松”。如有任何疑问,可咨询客服热线:17282380483、13701741466、15396535252(周一至周五9时至17时接听)。

官方网站 官方微信 第一赛道 (扫描二维码,参与晋马报名。)

积分排名垫底 泉州亚新队保级失败

本报讯(记者 张茂霖)20日,2024赛季中乙联赛最后一轮比赛举行,泉州亚新队在客场以1:3不敌西安崇德荣海队。随着本赛季全部比赛的结束,泉州亚新队以21积分排名保级组倒数第一,惨遭降级。

本轮比赛的结果决定着泉州亚新队(21积分)、西安崇德荣海队(20积分)、海口名城队(20积分)这三支排名倒数的球队谁能保级成功。而泉州亚新队与西安崇德荣海队的直接对话,更是本轮比赛的焦点之战。

此役,泉州亚新队安排高翔、王嘉竣、郭东豪、应伟杰、董旭、尹杰、艾尼沙尔·艾买提、邓佳星、刘天阳、伊拉力丁·阿不都黑尼、韩光敏首发登场。

上半场第16分钟,西安崇德荣海队的杜金龙主罚任意球至禁区内,队友黄志远头球攻门,球被泉州亚新队门将高翔扑出后,西安崇德荣海队的苏帆在禁区得球,并助攻吴鹏头球破门成功。

随后,落后的泉州亚新队开始反击,多次制造有威胁进攻。其中,包括在第40分钟,尹杰带球突破至底线附近送出横传,可惜邓佳星门前射门未能碰到皮球,错失良机。

上半场伤停补时阶段,泉州亚新队的艾尼沙尔·艾买提送出



长传,董旭带球突破至禁区内侧左脚推射破门。上半场结束,双方战成1:1。

易边再战,第57分钟,泉州亚新队的伊拉力丁·阿不都黑尼在左路送出横传,李点通禁区前直接起右脚推射,但球被对方门将稳稳抱住。

第87分钟,西安崇德荣海队的叶羊将球挑传至禁区内,龚正得球后起右脚捅射破门,西安崇德荣海队2:1领先。

在下半场伤停补时阶段,西安崇德荣海队再进一球,彻底锁定胜

局。最终,泉州亚新队以1:3落败。

在另一场保级战中,海口名城队以1:0战胜北京理工队,拿到3积分。本轮比赛过后,泉州亚新队以21积分排名保级组末位,惨遭降级。

据悉,本赛季是泉州亚新队第四年征战中乙联赛。在征战中乙联赛的首个赛季中,他们同样惨遭降级,但因有球队解散不参加中乙联赛,得以递补进入中乙。在第二年和第三年中乙联赛中,泉州亚新队均完成了保级任务,但距离冲甲还有很大距离。

2024赛季中乙联赛落幕 广东广州豹队、大连鲲城队晋级中甲

本报讯(记者 张茂霖)20日,2024中乙联赛落下帷幕,经过28轮比赛的角逐,广东广州豹队、大连鲲城队分别以62积分、53积分,晋级中甲联赛,西安崇德荣海队和泉州亚新队分别以23积分和21积分惨遭降级。

冲甲组中,广东广州豹队以遥遥领先的62积分,稳坐冠军,锁定一个升级名额。另一个升级名额的争夺激烈,赛前,陕西联合队(50积分)、大连鲲城队(50积分)均有晋级中甲联赛。最终,陕西联合队以0:0战平对手仅获得1分,大连鲲城队以1:0战胜对手,拿下3分,成功晋级中甲联赛。

保级组的争夺更是胶着,泉州亚新队(21积分)、西安崇德荣海队(20积分)、海口名城队(20积分)三支球队均急需保级3分“上岸”。最终,西安崇德荣海队和海口名城队均拿到3积分。在同分的情况下,双方比较胜负关系,海口名城队排名更靠前,惊险保级。

据悉,2024赛季中乙联赛于3月23日开幕,共有20支球队参加,比上赛季多了两支支球队,新增的球队分别为山东泰山足球俱乐部B队和上海海港足球俱乐部B队,并且比上赛季多了6轮比赛。

相关新闻

2024赛季中乙联赛落幕 广东广州豹队、大连鲲城队晋级中甲